


Almohada

Artesana: Mariane Machado

Material: 2 ovillos de Barroco Maxcolor 4/6
400 g - Color: 3526 (Rosa-Candy); Aguja
para tricot-n° 6,00mm; Botén - 5 botones
rosa con 2 cm de didmetro; Almohada - 1
Almohada hechade 50 cm x 50 cm.

Tamano: 50 cn x 50 cm

Puntos utilizados: Punto media: derecho en
m., revés en t.. Revés del p. media: derecho
en t., revés en m. Globo: en 1 p. tric. 5p. (1
m.,1t,1m,1t., 1 m.)sindejarcaerelp.dela
ag.izquierda, con los 5 p. en la ag. derecha,
suelte el p. de la ag. izquierda, dé vuelta al
trabajoy tric. una carr. en revés del p. media.
Dé vuelta al trabajo y tric. los 5 p. juntos en
m.. Punto fantasia: siga el grafico.

Muestra: Un cuadradode 10cmen p.
fantasiaenlasag. n® 6,5mm=20p.x 21 carr.

Ejecucion - Delanteray Trasera - Son iguales
y trabajadas juntas. Monte 99 p.en las ag.

n°® 6,00mm y tric. en p. fantasia siguiendo

el grafico. Invierta el grafico a partir de la
indicacion del medio en el ancho. En el largo
siga el grafico repitiendo cada grupo de
Puntos de acuerdo a como termina cada
parte.

Terminacion - Doble el trabajo al medio en
el sentido del largo. Cosa los lados. Cosa 7
cm de cada lado de cada borde. Prenda los
botones enla 1? carr. aintervalos regulares y
abroche entre los p. la Gltima carr.
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*Revés: todas las carr. estan en el grafico. Los espacios vacios en el
grafico no representan puntos, sirven solamente para colocar los p.

dibujados

Clave \

m. en el derecho, t. en el revés.
=t.en el derecho, m. en el revés.
=laz.

=2p.juntosenm.

= mate simple en m. (saque 1 p. sin hacerenm., 1 m.,,
rem. el p. sin hacer sobre el tric.).

=3p.juntosen m.

=1 m. cruzado a laderecha sobre 1t. (coloque 1 p.en
espera en una ag. auxiliar trasera del trabajo, 1 m., tric.
ent.el p.enespera).

=1m,, cruzado a laizquierda sobre 1t. (coloque 1 p.en
espera en una ag. auxiliar en la delantera del trabajo, 1
t., tric. m. o p. en espera).

=3 p.cruzados a la derecha sobre 1 p. (coloque 1 p. en
espera en una ag. auxiliar trasera del trabajo, 3 m,, tric.
ent.el p.enespera).

= 3 p.cruzados a laizquierda sobre 1 p. (coloque 3 p.en
espera en una ag. auxiliar en la delantera del trabajo, 1
t., tric. en m. los p. en espera).

=2 p.cruzados a la derecha sobre 2 p. (coloque 2 p. en
espera en una ag. auxiliar trasera del trabajo, 2 m,, tric.
enm. los p. en espera).

=2 p.cruzados a laizquierda sobre 2 p. (coloque 2 p. en
espera en una ag. auxiliar en la delantera del trabajo, 2

m., tric. en m. los p. en espera).

= globo (siga la receta).
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Medio en el ancho
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